



ЛДПР

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ
ДОСТУЧАТЬСЯ
ДО ВЛАСТИ!

Посети
интернет-ресурс!

Что делать России в XXI веке

ЛДПР предлагает реформы, основанные на историческом опыте

стр.3

Борьба за наши берега

Нарушения водного кодекса РФ становятся нормой

стр.4

Ничего себе, сходил за хлебушком!

Мультикультурность или бескультурщина?

стр.4

№ 10 (257) / 2011

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе
Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

www.ldpr.ru
ldpr.pf

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

ЗА РОССИЮ! ЗА РУССКИХ!



XXIII СЪЕЗД ЛДПР: КАК ОБУСТРОИТЬ И СОХРАНИТЬ РОССИЮ

За 22 года существования ЛДПР наши диагнозы и прогнозы были точны. Думаю, граждане России, наконец, в полной мере оценят это важнейшее для политической партии качество. Тем более — на фоне целой череды катастроф на воде, в воздухе, на суше. У нас одни взлетают, когда не надо взлетать, другие салятся, когда нельзя садиться. Это относится ко всем сферам жизни.

Сегодня, оценивая 1150 лет нашей государственности, мы делаем главный вывод: любые победы России возможны только при условии самоуважения большинства населения — русских, при подлинном их национальном самосознании. Но из всех правителей только Александр III сказал фразу, которую сегодня пытаются подвести под статью УК: «Россия для русских!» И самые лучшие годы, 13 мирных лет, наши предки прожили именно при Александре III. И Суворов не раз повторял: «Побеждает русский, ты русский и войско как русский». Почему генералиссимус не говорил: войско как татарин, грузин и т.д.? Потому что он понимал, что ему легче обратиться к большинству солдат.

И Менделеев говорил о русских, и Ломоносов, и генерал Скобелев, и Столыпин. И не было ни в одном кодексе России царской или советской статьи 282, пред-

усматривающей ответственность за разжигание межэтнических противоречий. Это было нормально — говорить хорошо о русском народе.

Но все реформы, включая последние реформы Ельцина, били по русскому народу. Сегодня опять ставка на меньшинство: берите всё, что вам надо! До сих пор берут! За счёт горемычного русского большинства.

Сегодня ни в одной отрасли нет успеха. Мы предлагаем государству сделать пять экстренных шагов.

Во-первых, объявить безналоговую экономику на территории Дальневосточного федерального округа. Там проживает всего 5% населения страны. Этот недобор налогов мы легко компенсируем за счёт остальной России: 95% этого и не заметят. Зато выиграют все 100% благодаря освоению почти безлюдного, но богатейшего края. Уверен: начнётся настоящий бум. На Дальний Восток, этот русский Клондайк, стонутся миллионы наших предприимчивых сограждан. И капитал пойдёт туда, в зону перспективных инвестиций.

Второе: надо вернуть все деньги из-за рубежа в Россию — и физических лиц, и юридических.

Окончание на стр. 2

ПОЛИТИКА

ИНФОРМАЦИОННАЯ ВОЙНА

ЧТО ДЕЛАТЬ И КТО ВИНОВАТ?

Информационная война против России давно уже начата и в последние годы только усиливается. Эта война ведётся с целью захвата территории и ресурсов самой большой и богатой страны на Земле и направлена на уничтожение русского народа.

Со времён расчленения СССР численность русских сокращается в среднем на два миллиона человек в год. Ежедневно гибнет 5480 человек — 15 батальонов в день, 228 человек — 4 роты каждый час.

Какие методы используются в информационной войне против России?

1. Подмена моральных ценностей. Наши дети обрабатывают средствами массовой информации таким образом, чтобы угасало национальное, родовое самосознание, сформировались потребительские установки. Чтобы оторвать их от старшего поколения и отбить желание продолжать род.

Именно из-за подмены мировоззрения в России ежегодно рвут на куски в абортариях 4,5 миллиона русских детей. Фактически, это половина Белоруссии в год!

Окончание на стр. 3

УРОКИ ИСТОРИИ

РУССКАЯ «ЦАРЬ-БОМБА»

Полвека назад, 30 октября 1961 года, был произведён самый мощный взрыв водородной бомбы.

Утром, в 11 ч. 32 мин. над Новой Землёй в районе Губы Митюши на высоте 4000 м над поверхностью суши была взорвана водородная бомба мощностью в 50 млн т тротила.

Советский Союз провёл испытание самого мощного в истории термоядерного устройства. Даже в «половинном» варианте (а максимальная мощность такой бомбы составляет 100 мегатонн) энергия взрыва десятикратно превышала суммарную мощность всех взрывчатых веществ, использованных всеми воюющими сторонами за годы Второй мировой войны, включая атомные бомбы, сброшенные на Хиросиму и Нагасаки. Ударная волна от

взрыва трижды обогнула земной шар, первый раз — за 36 ч. 27 мин.

Бомба была разработана не только печально знаменитым А.Д. Сахаровым, но и его коллегами — В.В. Адамским, Ю.Н. Смирновым, Ю.Н. Бабаевым и Ю.А. Трутневым (Сахаров, кстати, тогда был награждён третьей медалью Героя Социалистического Труда). Масса «устройства» составляла 26 тонн, для его транспортировки и сброса использовался специально модифицированный стратегический бомбардировщик Ту-95, «Атомный медведь».

Результаты взрыва заряда, полученного на Западе имя «Царь-бомба», впечатляли по всем параметрам (см. Интернет).

Окончание на стр. 2

ИЗ ПРОГРАММЫ ЛДПР

РАЗВИВАТЬ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, ЗАБОТИТЬСЯ ОБ ЭКОЛОГИИ

ЛДПР всегда придавала особое значение экономическому развитию Сибири и Дальнего Востока. За Уралом проживает только 30 млн россиян. Необходимо приток трудовых ресурсов в эти регионы.

Нужна система стимулов и льгот. ЛДПР их предоставит. Всем приезжающим для работы в Сибирь и на Дальний Восток будет предоставляться беспроцентный кредит на 20 лет для строительства или приобретения жилья, 1 гектар земли, освобождение новых производственных предприятий от всех налогов на три года.

Только быстрое, масштабное освоение и заселение Сибири и Дальнего Востока спасёт страну от распада и укрепит её экономическое могущество, упрочит геополитическое положение нашего государства.

России, чтобы не остаться навсегда сырьевой страной, необходимо развитие промышленности. Но при этом нельзя забывать про экологию.

Мы исходим из того, что одним из приоритетных прав человека является право на жизнь в экологически нормальной обстановке. Устойчивое экономиче-

ское и социальное развитие невозможно при нарушенной экологии. От решения экологических проблем зависит судьба нынешнего и будущих поколений жителей Российской Федерации. Долгосрочные экологические задачи должны носить общегосударственный характер. При этом ЛДПР выступает за широкое сотрудничество с другими странами в области экологии.

Если в самое ближайшее время не принять необходимых мер, то ориентировочно после 2020 года экологические проблемы приведут к катастрофическим и даже необратимым последствиям.

Для улучшения экологической обстановки необходимо выработать и провести в жизнь совместными усилиями всех стран ряд неотложных мер. Это регулирование роста промышленного производства и потребления, введение жёсткого режима экономии энергии и рациональное использование природных ресурсов, защита морей от загрязнения, рациональное землепользование, совершенствование лесохозяйственной деятельности, сохранение биоразнообразия.

Аналитический центр ЛДПР

РОССИЯ

КРОВАВАЯ ПЕНА

ПРЕСТУПЛЕНИЯ, НЕ ИМЕЮЩИЕ СРОКА ДАВНОСТИ

«Смертельно опьянение кровью героев Чили!» — писали в сентябре 1973 года юные поэты. Весь СССР бурлил, забываясь от возмущения. Про-американский переворот был кровав и циничен. Президентский дворец «Ла Монедета» расстреливали из танков. Сам президент Альенде погиб с оружием в руках. Тогда, был создан ряд концлагерей для политических заключенных, наиболее известным из которых стал лагерь, созданный на стадионе «Чили» в Сантьяго. Здесь был убит известный певец Виктор Хара.

И кто бы мог подумать, кому могло даже в страшном сне привидеться, что ровно через двадцать лет мы получим свой проамериканский переворот, свой «расстрельный» стадион — «Юных пионеров» на Красной Пресне!

Всю ночь с 4 на 5 октября 1993 года местные жители слышали с стеной стадиона звуки выстрелов. Там свои убивали своих. Граждане России — граждан России. Этот стадион — символ безвестных и до сих пор не исчисленных мучеников и известных палачей, нагло продолжающих убивать страну!..

Окончание на стр. 3

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

ЖИВЁМ ПЛОХО

Спасибо за присланную газету. Это самая стоящая газета. Читаю и вижу правду. Она же и побудила меня взяться за письмо.

Живём мы в нашем городе плохо. Зарплаты, по сравнению с московскими, издевательские. Хорошо живут лишь чиновники, близкие к ним барыги и уголовники.

Хозяин городу нужен. Крепкий мужик. Мы за такого сколько раз голосовали, но всегда после подсчёта голосов мэром становится какой-либо жулик.

ЧУЖИЕ В РОДНОМ ОТЕЧЕСТВЕ

У меня так вышло, что я столкнулась с двумя видами мошенничества – криминальным и государственным.

У нас в городе есть адвокат. Он берёт деньги, но ничего не делает. Я ему отдала девять тысяч рублей. Он и пальцем не пошевельнул, чтобы хоть что-то сделать за эти деньги.

Потом я узнала, что таким образом он надул немало людей. Поняв, что имеем дело с мошенником, мы обратились в госорганы.

Милиция же вялая под защиту негодяя-адвоката – оказалось, он бывший участковый и у него есть связи в том отделении, в которое мы отдали заявление.

А дальше было множество инстанций: МВД, прокуратура, суд, наша местная дума (там запропащут едрёсы), губернатор и пр. И везде над нами издавались и давали понять, что мы – мелюзга и быдло – совершенно напрасно отвлекаем «очень важных людей» от дела, а наша проблема столь мелака, что о ней даже смешно говорить.

Создаётся впечатление, что мы – русские и бедные – никому не нужны. Мы чужие в своём Отечестве. Зато наши чиновники стелятся перед уголовной братвой и приближёнными к властям бизнесменами.

И.В. Елцов, Саратовская область

ПРАВДА О ТРАНСПОРТНОМ НАЛОГЕ



ЛДПР

Либерально-демократическая партия России
Председатель: Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 623-02-44, 624-08-69,
e-mail: info@ldpr.ru, web: www.ldpr.ru, www.ldpr-tube.ru

Государственная Дума ФС РФ. Фракция ЛДПР
Заместитель Председателя ГД ФС РФ: Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Руководитель фракции ЛДПР: Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

Молодёжная организация ЛДПР
Руководитель: Вадим Евгеньевич ДЕНЬГИН
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 632-93-62, e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Advertisement for 'Институт Мировых Цивилизаций' (Institute of World Civilizations) with details on courses and contact information.

Общественно-политическая газета «ЛДПР». Учредитель: Либерально-демократическая партия России. Главный редактор: В.М. Кульбин.

ЛДПР В РЕГИОНАХ

БОРЬБА ЗА НАШИ БЕРЕГА НАРУШЕНИЯ ВОДНОГО КОДЕКСА РФ СТАНОВЯТСЯ НОРМОЙ

Сегодня слова Владимира Высоцкого из стихотворения «Как по Волге-матушке, по реке-кормилице...» можно перефразировать так: «И гляжу на правые берега захваченные — там коттеджи строятся, лодочные станции. Слева — самовольно возвели понтоны, слева — вместо пляжей построили заборы».

Целый «букет» нарушений Водного кодекса РФ по незаконной застройке берегов в Самарской области мы наблюдаем на протяжении уже нескольких лет.

И так по всей России! На реках, озёрах и морских побережьях нашей необъятной страны.

Незаконный снос прибрежных застроек и строительство на их месте коттеджей, берегоукрепительных стен, причалов, других гидротехнических сооружений, самовольная установка лодочных станций на водных объектах, сброс мусора — всё это для наших олигархов в порядке вещей.

Только за один 2010 год были обанкрочены и ликвидированы четыре турбазы, существовавшие на волжских просторах десятилетиями.

Михаил ДЕГТЯРЁВ

ОБЩЕСТВО

ВРЕМЯ ЛОМАТЬ СТЕРЕОТИПЫ

ПРОБЛЕМЫ МОЛОДЁЖИ РЕШАТЬ НАДО СООБЩА

ЛДПР во все времена утверждала, что только благодаря «человеческому ресурсу» Россия по праву занимает достойные позиции в науке, искусстве, спорте и бизнесе...

Мы постоянно встречаемся с ребятами, которые готовы отдавать все свои силы любимому делу. Главное — не оставаться равнодушными к ним. Развитие любого общества во многом зависит от молодёжи.

Молодёжной политики в настоящее время в России практически нет. Молодые люди зачастую не понимают, каким образом они могут принять деятельное участие в жизни собственной страны.

Большая проблема — экстремистские настроения. Лозунгами — призывами к разрушительным действиям — легко поднять молодых людей. А в силу особенностей возраста они не всегда способны «отделить зёрна от плевел» и понять, за какими призывами стоит идти, а за какими — нет.

Вадим ДЕНЬГИН

ЮМОР

Когда заездают в чужой карман в трамвае — это воровство. Когда общипают от имущества семейное жилище — это грабёж. Когда грабят часть народа по социальному признаку — это революция.

— Кто ходит на выборы? Обычно — бабки.
— Бабки решают всё!

Есть способ увеличить продолжительность жизни россиянина! Нужно давать ипотечные кредиты 80-летним пенсионерам.

— Сегодня смотрел фильм, где вампиры ездили днём на тонированных в хлам машинах.

Advertisement for 'ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ЛДПР' (Legal Consultation LDPR) offering legal services.

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО, ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ. Индекс в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.

МНЕНИЕ

НИЧЕГО СЕБЕ, СХОДИЛ ЗА ХЛЕБУШКОМ!

МУЛЬТИКУЛЬТУРНОСТЬ ИЛИ БЕСКУЛЬТУРЩИНА?



Честно отпахав рабочую неделю, в свой законный выходной — в субботу — я решил купить на рынке фрукты и овощи. Дело это, как известно, житейское.

Подойдя к одному из торговых мест, я обратил внимание на внешне привлекательные сливы. Они были насыпаны в три ящика.

Я опешил: «В чём дело, в чём проблема?». «А вот ходят тут и указывают, мы и без вас разберёмся! Что положим, то и будете жрать».

«А вы что, не знаете, что сейчас рыночные отношения, при которых главенствует потребительский спрос?» — возразил я. Но продавец, разумеется, не смог поддержать академическую дискуссию на им же заданную тему и перешёл на мат.

Я, сохраняя спокойствие, спросил: «Интересно, почему вы решили, что мы вам — приезжим — разрешим устанавливать здесь свои порядки?»

Тут продавец совсем взбеленился, выбежал из прилавка и набросился на меня. Мне пришлось достать свой травматический пистолет.

Во всей этой неприятной истории меня больше всего поразило то, как они нас ненавидят. А за что? За то, что мы предоставляем им работу и, соответственно, возможность нормально жить?

Помните, в старом анекдоте? По дороге катится голова и при этом говорит: «Ничего себе, сходил за хлебушком!». Но почему-то не смешно...

Сергей ЛЮДИНОВСКО

Advertisement for 'ВРЕМЯ МОЛОДЫХ' (Time of Youth) website with contact details for events.

Advertisement for 'ПРИХОДИ! Узнай правду!' (Come! Find the truth!) with details on dates and location.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.